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ATA Nº 1/NPPD-RE/UFFS/2025

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO NÚCLEO PERMANENTE DE
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos  doze  dias do mês de  fevereiro de dois mil e vinte  e cinco, às  quatorze horas,  na sala de
videoconferência  do  Bloco  dos  Servidores,  realizou-se  a  1ª  Reunião  Ordinária  de  2025 do
Núcleo Permanente de Pessoal  Docente (NPPD) do  Campus Realeza,  sob a  coordenação do
professor  Marcos  Antônio  Beal,  Diretor  do  Campus Realeza.  Fizeram-se  presentes:  Viviane
Scheibel de Almeida (titular); Vanessa Silva Retuci (suplente), Marcos Leandro Ohse (titular), e
Fernanda Oliveira Lima (titular).  Aberta a  reunião,  o professor Marcos Beal  informou que a
reunião foi convocada e será coordenada pelo Diretor do Campus por se tratar da apresentação e
posse dos  novos  membros  eleitos  do  NPPD-RE,  conforme Resolução  Nº
173/CONSC-RE/UFFS/2024. Em  seguida,  passou-se  para  o  expediente  do  dia.  Item:  1)
Informes:  O Diretor,  Marcos Beal, comunicou que a docente Stephane  Escobar do curso de
Nutrição,  solicitou  remoção  para  acompanhamento  de  cônjuge  para  a  UFSC,  o  que  pode
acarretar a perda de um código de vaga.  Após, informou sobre a reestruturação dos espaços
físicos, destacando que o NPPD contará com uma sala exclusiva e privativa para reuniões, que
sera  compartilhada  com outros  núcleos.  A secretária  da  reunião,  Cláudia,  informou  sobre  o
afastamento  para  capacitação  docente  dos  professores:  Márcia  Nishiyama,  Rosiane  Moreira,
Susana Schlemper e Valfredo Schlemper. O professor Marcos Silva ainda está com pendências.
Também foi  comunicado  o  retorno  dos  docentes  em afastamento:  José  Oto  Konzen,  Isabel
Soares, Tobias  Heimfarth e Rozane Triches, que terão o prazo de trinta dias, a contar do seu
retorno para entregar seus relatórios. Até o momento, apenas a professora Rozane Triches havia
enviado o seu.  Após,  passou-se para o próximo item da pauta.  2) Apresentação dos novos
membros do NPPD Campus Realeza: O Diretor do Campus, Marcos Beal, apresentou a nova
composição do NPPD-RE 2025/2026, conforme segue: Viviane Scheibel de Almeida (titular) e
Vanessa  Silva  Retuci  (suplente), Marcos  Leandro  Ohse  (titular)  e  Carlos  Alberto  Cecatto
(suplente) e, Fernanda Oliveira Lima (titular) e Letiere Cabreira Soares (suplente). O Diretor
desejou boas-vindas aos novos membros e agradeceu por terem colocado o nome à disposição.
Fez uma breve explanação sobre as atividades desenvolvidas pelo Núcleo e a importância do
NPPD no âmbito do Campus, como também a participação na Comissão Permanente de Pessoal
Docente (CPPD). Em seguida declarou empossados os novos membros para o mandato de dois
anos (2025/2026). Passou-se ao item: 3) Escolha do presidente e vice-presidente do NPPD
Campus Realeza  para  o  ano  de  (2025): O Diretor,  Marcos  Beal  informou  que, conforme
disposto no Art. 6 do Regimento Interno da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD,
na primeira reunião de cada ano do Núcleo é feita a escolha de presidente e vice-presidente para
o mandato de um (1)  ano.  Os membros do Núcleo  em concordância  elegeram  a professora
Viviane  Scheibel  de  Almeida e  a professora Vanessa  Silva  Retuci, respectivamente  para
presidente e vice-presidente. O presidente e a vice-presidente serão representantes do NPPD-RE
na Comissão Permanente de Pessoal Docente – CPPD. Após a escolha do presidente e da vice-
presidente do Núcleo,  o  Diretor  passou a  coordenação da reunião para  a professora Viviane
Scheibel de Almeida. Dando continuidade na ordem do dia. Na sequência, passou-se ao item 4)
Levantamento das cargas horárias docentes por área do conhecimento: A presidente iniciou
justificando que  a  pauta  foi  levantada  devido aos  problemas relacionados às  cargas  horárias
docentes, destacando que, com o levantamento será possível visualizar os gargalos, e tomarem
decisões sobre códigos de vagas. Ficou definido que será feito um levantamento planilhado de
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docentes do Campus, por área de concurso e carga horária e, a partir disso, será analisado aonde
estão as maiores carências de professores. Passou-se ao último item. 5) Encerramento: Por fim,
ficou definido que a próxima reunião será após a entrega de todos os relatórios dos docentes que
retornaram do afastamento, para que seja analisado em um único momento. Não havendo nada
mais a tratar,  a reunião foi encerrada às  quinze horas  e quarenta e cinco minutos. Eu,  Cláudia
Grzegozeski,  secretária  substituta do  Núcleo  Permanente  de  Pessoal  Docente  do  Campus
Realeza, lavrei a presente Ata que, depois de apresentada aos membros do NPPD e aprovada,
será assinada por mim e pela presidente.

VIVIANE SCHEIBEL DE ALMEIDA
Presidente do NPPD-RE

    
 CLÁUDIA GRZEGOZESKI

Secretária Substituta do NPPD-RE
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